
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

ATA DA 58a SESSÃO. EM 31 DE JULHO DE 1996

SEssÃo ORDINÁRIA

Presidência do Senhor Desembargador Carlos Souza. Prese esj

Senhores Juizes Desembargador José Neves, Marcelo Costa,

Gurak, Dalva Magalhães, Paulo Idêlano e Leite Neto. Proóurador

Regional Eleitoral o Dr. Carlos Vilhena. Secretárío, Ernandes Trajano.

Às 17:00 horas foi aberta a sessão, sendo lída e aprovada a ata da 57a

Sessão. Após a conferência e aprovação dos acórdãos, iniciou~se o

julgamento dos processos :

AUTOS : 3.438/96

PROCEDÊNCIA : PARANZVTO
ASSUNTO : RECURSO ELEITORAL - FILIAÇÃO PARTIDARIA
RECORRENTE : NIVALDO RIBEIRO NUNES E CONRADO DA
SILVA (ADV. DRa. LIMA BEZERRA GERAIS).
RECORRIDO : O JUIZ ELEITORAL DA 18a ZONA
RELATOR : JUIZ MARCELO COSTA
la Decisão : Após o relator e os Juízes Adelina Gurak e Paulo Idêlano

votarem pelo não conhecímento do recurso por intempestívo, o Juiz Leite

Neto pediu vista dos autos (Sessão de 30.07.96).

Za Decisão: O Tríbunal decidíu, por unanimidade, nos termos do voto do

relator e acolhendo o parecer ministeriaL pelo não conhecímento do

recurso em razão de sua intempestividade.

° AUTOS : 3.386/96

PROCEDÊNCIA : PARANÃIro
ASSUNTO :.RECURSO ELEITORAL - FILIAÇÕES PARTIDÁRIAS
RECORRENTES : IZAQUE MARTINS GONÇALVES E OUTROS
(ADV. DR. FRANCISCO DE ASSIS BRANDÀO)
RECORRIDO : MM. JUIZ ELEITORAL DA 18a ZONA
RELATOR : O JUIZ MARCELO COSTA
1“' Decisão :. O Tribunal decidíu, preliminannente e por unanímídade, /\
pelo conhecimento do recurso por ser próprio e tempestivo e pelo ›
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Cont. da ata de 3 I.07.96 - Tarde

defesa. No mérito, após o relator, Juiz Paulo Idêlano e a Juíza dÉM
Gurak votarem pelo ímprovimento do recurso e o Juiz Leite Neto tarem

pelo provímento do recurso para anular a decisão do juízo de primeiro

grau, o Des. José Neves Pediu vista dos autos (Sessão de 30.07.96)

2” Decisãoz O Túbunal decidiu, por maioría, nos termos do voto do

relator e acolhendo o parecer minísteriaL pelo conhecimento e

ímprovimento do recurso, mantendo inalterada a sentença. Vencidos os

Juízes Leite Neto e Des. José Neves, que votaram pelo provimento do

recurso.

AUTOS : 3.448/96

PROCEDÊNCIA :PEIXE/T0
ASSUNTO : RECURSO ELEITORAL - NULIDADE DE
CONVENÇÃO PARTIDARIA
RECORRENTE : O MINTSTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL - DR.

ERION DE PAIVA MAIA (PROMOTOR DE JUSTIÇA)
RECORRIDO : JORGE LUIZ DIAS (ADV. DR. PAULO NOGUEIRA
PORTO FILHO)
RELATOR : JUIZ LEITE NETO
la Decisão :. Após o relator votar acolhendo, em parte, o parecer

ministeriaL pelo conhecimento e provimento do recurso, o Des. José

Neves pediu vista dos autos (Sessão de 30.07.96).

2a Decisãoz O Tñbunal decidíu, por unanimidade, nos termos do voto do

relator e acolhendo, em pane, o parecer ministeriaL pelo conhecimento e

provimento do recurso, haja vista tratar-se de intromissão indevida na

economia interna do pa11ído.

AUTOS : 2.860/94

ASSUNTO : PRESTAÇÃO DE CONTAS DO COMITÊ FINANCEIRO
Do PMDB REFERENTE Às ELEIÇÕES DE 1.994

REQUERENTE : O PRESIDENTE REGIONAL DO PMDB.
RELATORA : JUÍZA ADELINA GURAK
la Decisão : Após a relatora e o Juiz Marcelo Costa votarem pela

aprovação da prestação de contas do PMDB, com as ressalvas feitas pelo

Controle Intemo desta Corte, 0 Juiz Paulo Idêlano Pediu vista dos autos

(Sessão de 30.07.96).

Za Decisãoz O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos tennos do voto da
_

relatora e facoglendo o parecçyáinisteriaL pela aprovação da prestação deç
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Cont. da ata de 3l.07.96 - Tarde

contas do PMDB, com as ressalvas feitas pelo Controle Intem des a

Corte.

AUTOS: 2. 869/94

ASSUNTO : PRESTAÇÃO DE CONTAS DE ANTONIO
ALEXANDRE FILHO, CANDIDATO A DEPUTADO ESTADUAL
PELO PMDB.
REQUERENTE : ANTONIO ALEXANDRE FILHO
RELATORA : JUÍZA ADELINA GURAK
la Decisão : Após a relatora Votar pela aprovação das contas do

candidato, com as ressalvas constantes do parecer do Controle Intemo

desta Corte, o Juíz Paulo Idêlano pediu vista dos autos (Sessão de

30.07.96).

23 Decisão: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto da

relatora e acolhendo o parecer ministeríaL pela aprovação das contas do

candidato, com as ressalvas constantes do parecer do Controle Intemo

desta Corte.

AUTOS : 3.443/96

ASSUNTO : INDICAÇÀO DE JUNTA ELEITORAL
REQUERENTE : A JUÍZA ELEITORAL DA 17a ZONA
RELATOR : JUIZ MARCELO COSTA
Decisão :.O Tribunal decídiu, por unanímidade, nos termos do voto do

relator e acolhendo o parecer mjnisteriaL pela nomeação da junta

Apuradora, com a exclusão dos Suplentes.

AUTOS : 3.444/96

ASSUNTO : INDICAÇÃO DE JUNTA ELEITORAL
REQUERENTE : JUIZ ELEITORAL DA 18a ZONA
RELATOR : JUIZ MARCELO COSTA
Decisão : O Tribunal decidíu, por unanímidade, nos termos do voto do
relator e acolhendo o parecer ministeríaL pela nomeação da junta

Apuradora de Paranã, com a exclusão dos Suplentes.

AUTOS : 3.452/96

ASSUNTO : INDICAÇÃO DE JUNTA ELEITORAL
REQUERENTE : JUIZ ELEITORAL DA 4a ZONA
RELATOR : JUIZ MARCELO COSTA
Decisão : O Tribunal decidiu, unanímídade, nos termos do voto do



ConL da ata de 31.07.96 - Tarde

Apuradoras, com a designação do Juiz Gilson Coelho Valadar sipara

presídir a 13 Junta e a Juíza Etelvína Sampaio Felipe para presi ir a 23

junta.
”'

AUTOS: 3.460/96

ASSUNTO: INDICAÇÃO DE JUNTA ELEITORAL
REQUERENTE : JUIZ ELEITORAL DA óa ZONA
RELATOR : JUIZ MARCELO COSTA
Decisão : O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do

Relator e acolhendo o parecer ministerial pela nomeação da Junta

Apuradora, que será composta pelo Juiz Eleitoral, como Presidente, e os

quatro membros nomead0s, com a exclusão dos Suplentes.

AUTOS: 3.441/96

ASSUNTO : INDICAÇÃO DE JUNTA ELEITORAL
REQUERENTEz JUIZ ELEITORAL DA lla ZONA
RELATOR z DEs. JosÉ NEVEs
Decisão : O Tribunal decidiu, por unanímidade, nos termos do voto do

Relator e acolhendo o parecer ministerial pela nomeação da Junta

Apuradora, que será composta pelo Juiz EleitoraL como Presidente, e os

quatro membros nomeados, com a exclusão dos Suplentes.

AUTOS : 3.447/96

ASSUNTO : INDICAÇÃO DE JUNTA ELEITORAL
REQUERENTE : O JUIZ ELEITORAL DA 263 ZONA
RELATOR : DEs. JosÉ NEVES
Decisão : O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos tennos do voto do
Relator e acolhendo o parecer ministerial pela nomeação da Junta

Apuradora, que será composta pelo Juiz EleitoraL como Presidente, e os

quatro membros nomeados, com a exclusão dos Suplentes.

AUTOS : 3.455/96

ASSUNTO : INDICAÇÃO DE JUNTA ELEITORAL
REQUERENTE : O JUIZ ELEITORAL DA 163 ZONA
RELATOR : DEs. JosÉ NEVEs
Decisão : O Tríbunal decidiu, por unanjmídade, nos termos do voto do
Relator e acolhendo o parecer ministerial pela nomeação dos quatro

primeiros nomes dos membros indicados para comporem a Junta

Apuradora, tendo como seu presídente o Juiz Eleitoral em exercício, com
A

a exclusão dos Suplentes.

AUTOS : 3.466/96
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ASSUNTO : INDICAÇÃO DE JUNTA ELEITORAL
REQUERENTE : O JUIZ ELEITORAL DA 143 ZONA
RELATOR : DEs. JosÉ NEVEs
Decisão : O Tribunal decidíu, por unanimidade, nos termos do to o

Relator e acolhendo o parecer ministerial pela nomeação dos quatro

pñmeiros nomes dos membros indicados para comporem a Junta

Apuradora, tendo como seu presidente o Juiz Eleítoral em exercício, com
a exclusão dos suplentes.

AUTOS : 3.427/96

PROCEDÊNCIA: TAGUATINGA
ASSUNTO : RECURSO ELEITORAL - REGISTRO DE
CANDIDATURA
RECORRENTE : O PRESIDENTE DO PSDB DE TAGUATINGA -

ANTONIO TONICO DE ALMELDA
RELATOR : DEs. JosÉ NEVEs
Decisão : O TIibunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do

Relator, pelo conhecímento e rejeição do recurso.

AUTOS : 3.403/96

ASSUNTO : INDICAÇÃO DE AUXILIAR ELEITORAL
REQUERENTE : A JUÍZA ELEITORAL DA 34a ZONA
INTERESSADAz NILCA CABRAL DE OLIVEIRA
RELATOR : JUIZ PAULO IDÊLANO
Decisão : Após o relator e o Juiz Leite Neto votarem pelo indeferimento

da indicação, por não ser conveniente à Justiça Eleitoral em razão de

tratar-se de funcionário municipaL tendo em vista a proximidade das

eleíções municípais, o Des. José Neves pediu Vísta dos autos (Sessão de

31.07.96).

Nada maís havendo a tratar foi encerrada a sessão, às 18:OO horas e 50

minutos. E, para constar, eu, Emandes Trajano, Secretário, lavrei a

presente ata que vai assinada pelo Senhor Desembargador Presidente

deste Tríbunal , membros presentes e Procurador Regíonal Eleitoral.

Palmas, 1° de julho de 1996.
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Juíza ADEL GURAK

Dr. CA OS HENA
Procurado Regional Eleitoral
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